

《走走停停》首支预告喜剧松弛感「拉满」



本报讯 在第十四届北京国际电影节上新获最佳影片、最佳编剧及最佳女配角三项大奖的电影《走走停停》近日发布首支长预告“老铁想发光”，喜剧氛围“拉满”。

电影《走走停停》讲述大龄青年吴迪(胡歌 饰)在人生的十字路口中决定返乡“Gap”，回到老家与家人共同生活，进而引发了一系列啼笑皆非的故事。预告片以吴迪自认为“很有想法”“大器晚成”的自述展开，跟随着自带诙谐感的黑白镜头，一个和小孩哥“打成一片”、极具喜剧人特质的返乡脆皮青年形象跃然在观众眼前。在轻松幽默的喜剧氛围之下，预告片中“找工作”还是“找自我”、“公司不招三十五岁以上的人”等桥段，更是直击当下年轻观众的痛点，让观众察觉到喜剧背后的人间真实。

《走走停停》由麦特影业(湖北)、北京登峰国际、中影股份、上海拾谷影业、壹志行动影业(湖北)、上海淘票票出品，龙飞执导，黄佳编剧，胡歌、高圆圆领衔主演，岳红、周野芒、金靖、甘昀宸主演，刘钧、刘仪伟特别出演。影片将于6月8日端午假期全国公映。(杜思梦)

青春爱情电影《红色冲浪板》北京首映

本报讯 由马雪执导，许伟豪、黄炎、王悦伊、李康生领衔主演，黄毅、边程、黄丽莉主演的电影《红色冲浪板》5月17日即将全国公映。电影近日发布终极预告及终极海报，宣布预售开启，片中几个年轻人发生在夏日海边的青春往事也进一步浮现。

《红色冲浪板》终极预告中，小方(许伟豪 饰)、袁冰(黄炎 饰)和扬帆(王悦伊 饰)三个年轻人在神秘小岛相聚的故事另一面，在海浪的拍击中徐徐展开。而在三人萍水相逢的热烈相遇背后，在冲浪者中威望极高的东滨哥(李康生 饰)从不下水的原因、以及少年小方(黄毅 饰)与小海(边程 饰)的往日秘密不断浮现，更有一场猝不及防的生死离别在酝酿潜伏。

终极海报则将青春浪漫与街头复古的多元风格完美融合，体现出《红色冲浪板》不同于其他国产同类影片

的独特气质。“不洒狗血”不矫情，真诚而有生命力的故事表达、出乎意料的情节设定、令人眼前一亮的人物和角色选择，都使《红色冲浪板》有别于以往同类型作品给人的刻板印象。独特的视听语言与影像质感，更让观众看到了国产青春爱情电影的全新可能性。

《红色冲浪板》日前在北京举办首映礼，导演马雪，领衔主演许伟豪、黄炎、王悦伊、李康生，主演黄毅悉数到场，与观众分享各自的创作心得。活动现场，导演马雪剖白了自己在电影中“爱就是爱，爱不分性别，没有差异”的创作理念；饰演东滨哥的实力演员李康生则笑称自己戏里是冲浪者们的精神“尊者”，并向观众阐释了影片中角色的隐藏剧情和鸢尾花这个重要意象与其角色的关系。许伟豪、黄炎、王悦伊、黄毅几位演员也从“心动的荷尔蒙



是很珍贵的”“看似最阳光的人也会感到孤独”“勇敢面对内心情感”和“用热爱对抗压抑”等角度进行了分享。(李佳蕾)

电影《彷徨之刃》在京首映

本报讯 5月10日，电影《彷徨之刃》在京举办首映礼，导演陈卓，编剧杨薇薇，领衔主演王千源、齐溪、张宥浩、王天辰，主演周政杰、阿如那亮相活动现场，与观众热情互动并分享了影片的拍摄心得。

汪峰、王尧、马浴柯、包贝尔、张翼、冉甲男、秦海燕、李溪芮、张亮、颜丙燕等嘉宾现身首映礼助阵，称赞影片震撼与爽感兼备，现实意义和教育意义非凡，非常适合带孩子一起观看。影片预售已开启，将于5月17日全国上映。

《彷徨之刃》通过痛失爱女的父亲以暴制暴亲手制裁恶魔少年的故事，抛出了隐藏在未成年人犯罪案件背后的深刻议题，引观众深思。

现场，导演陈卓谈及人物及情节设定上的考量与巧思，他分享了自己曾在未成年犯管教所调研的经历，并表示：“在未成年犯管教所看到了很多社会新闻上看不到的案例，触目惊心，除了心理上的爽感，更希望大家带来内心的叩问与思考。”陈卓的坚持与执着，让观众在电影故事中看到了一桩更加多面、真实的未成年人犯罪案件。编剧杨薇薇也谈到了创作《彷徨之刃》的初心：“希望故事让大家对未成年人犯罪案件有更直观、深切的感受，也希望未来的每一天我们不再彷徨，能够使得悲剧不再发生。”

除了探究未成年人犯罪背后成因，主创的深刻解析也引发现场观众

深思。饰演警察赵毅的王天辰谈及对这桩恶劣案件的思考，他分享了自己家庭中的经验教训——一定要和父母多多沟通，他认为：“沟通是一个非常非常好的解决问题的办法。”也直言在问题少年背后的父母应当承担更多的责任。而周政杰和阿如那则表示，饰演坏小孩的过程中撕裂感极强，恶魔少年的邪恶与其背后家庭教育的错位赋予了角色更深的层次感和多面性，希望能够通过影片为观众带来更多正向的思考和讨论。

电影《彷徨之刃》根据东野圭吾同名小说改编，由爱奇艺影业(北京)出品，华夏电影发行有限责任公司、北京九月微光联合出品。

(杜思梦)

《猩球崛起：新世界》登陆IMAX影院

本报讯 《猩球崛起：新世界》已于5月10日同步北美在内地IMAX影院公映，经典IP带来未来世界的全新冒险。5月11日，影片IMAX观影活动在北京举行，各大媒体和影迷观众共赏佳作并对IMAX《猩球崛起：新世界》的视听体验给予高度评价，一致认为《猩球崛起：新世界》拥有令人赞叹的视觉奇观和引人入胜的冒险故事，值得IMAX大银幕沉浸体验。

观影活动举行的同时，IMAX《猩球崛起：新世界》已在内地IMAX影院全面上映，影片导演兼制片人韦斯·波

尔、视效总监埃里克·温基斯特也特别亮相视频访谈，力荐IMAX体验。波尔对IMAX影院“身临其境”的观影氛围尤为青睐，盛邀观众通过IMAX银幕进入“猩”王国，身临其境地加入史诗冒险。温基斯特则分享了个人的创作经验，认为对于影片的视效场景来说，更大的银幕无疑能呈现更多易被忽视的细节和更震撼的视觉冲击，IMAX观影体验“超乎想象”“真正身临其境”。

在映后反馈中，影片打造的视效奇观获得广泛赞誉，从设计构想的天马行空到细节呈现的逼真细腻都备受

好评，并借助有超大银幕和震撼音响的IMAX影院给观众留下深刻印象。资深影迷对狼族的呈现效果赞不绝口：“真正做到了栩栩如生，以假乱真！在IMAX的大银幕上，从毛发表情到动作都真实细腻到叹为观止！”IMAX大银幕上的“新世界”也为观众津津乐道：“人类存在的痕迹在大自然的改造下沧桑巨变，新世界的每一个细节都像是无声的歌曲，必须通过IMAX的大银幕和画质才能不错过每一个音符。”

(影子)

演员高华阳：演好戏，要和角色“较劲”

本报讯 今年五一假期期间，电影《飞驰人生2》正式登陆各大网络平台播映，这部今年春节档上映，取得近34亿票房佳绩的贺岁喜剧再度回到观众的视野。片中，演员高华阳饰演2号车手，在有限的戏份中展现出精湛的演技与专业的赛车技巧。

从2014年出演韩寒导演处女作《后会无期》开始，高华阳已经进入影视行业10年的时间。10年间，他不断挑战自我，先后在喜剧、奇幻、古装、体育、爱情等众多类型电影中饰演不同角色，其表现着实可圈可点，依靠对角色精准的理解和把握，高华阳将每个角色刻画得入木三分，为影片和人物添了不少彩。高华阳表示，作为演员，首先要尊重这份职业，要保持敬业精神，遇到角色必须做足功课，让自己变成戏里的那个人，把表演和生活剥离开，离开角色后再回归自我。

或许是职业赛车手出身的缘故，生活中喜欢平淡处事的高华阳，面对角色总会“和自己较劲”。“赛车手需要绝对的冷静，以及极强的逻辑性和沟通能力，必须在各方面做到极致。演戏也是如此，同时还要兼顾向观众传递有效的信息和真实的情感。”



在韩寒导演的《后会无期》《乘风破浪》《飞驰人生》《四海》《飞驰人生2》中，高华阳都有精彩的演出，他与韩寒也从赛道上的对手、队友、朋友，变成摄影机前的合作伙伴。高华阳表示，起初到韩寒剧组试戏，是抱着“试试看的态度”，但没想到韩寒和剧组都非常满意。“韩寒把电影当作最重要的事业，不会因为朋友的关系把角色扔给我，我更不会把朋友交给我的事情搞砸。尝试后发现，我真的可

以演戏，也非常喜欢演戏，慢慢就水到渠成了。”

影视演员、职业赛车手、音乐人……高华阳的多重身份“标签”赋予了他独特的艺术魅力，随遇而安的性格让他避免了急功近利，多了些沉淀与思考。高华阳表示，未来希望可以遇到与自己感触、阅历能重合的角色，多一些学习的空间，为观众塑造更多类型的人物，讲述更多精彩的故事。(影子)

电影《四月女友》举办中国首映礼

本报讯 改编自川村元气同名小说的电影《四月女友》近日举行中国首映礼，编剧及原著作者川村元气、主演佐藤健到场，与中国观众们分享了电影创作的心得与感受。

《四月女友》由山田智和导演，佐藤健、长泽雅美、森七菜主演，讲述了藤代俊(佐藤健 饰)与未婚妻坂本弥生(长泽雅美 饰)在结婚前夕，突然收到了初恋伊予田春(森七菜 饰)的来信，在心潮涌动之时，未婚妻突然消失，被迫踏上寻找之路的藤代俊在追寻的过程中逐渐发现了最初的自我，并勇敢拥抱真爱的故事。

首映礼上，一对即将结婚的情侣携手来到佐藤健面前，希望能够得到佐藤健的祝福。而佐藤健不仅为两位送上了最真挚的祝福，还承担“证婚人”的身份，现场为观众主持仪式，用中文向两位准夫妻验证誓词“你愿意吗？”。现场更是把代表幸福的喜糖分发了在场的观众，现场情绪一度高涨。佐藤健坦言，这次中国行原本是想通过《四月



女友》把爱传递给观众，却没想到反倒从中国观众这获得了更多的爱。

谈及电影中伊予田春(森七菜 饰)喜欢摄影的设定，川村元气表示“因为自己的初恋就很喜欢摄影，所以在写小说时，将她的影子融入进了小春的形象中”，而被问及将小说中的风景影视化是否遇到困难时，

川村元气幽默回应“去冰岛、玻利维亚、雷克雅未克等地方拍摄并没有花掉太多预算，一切都还在可控制的范围内”。

《四月女友》由中国电影集团公司进口，中国电影股份有限公司发行、译制，将于5月18日全国上映。(杜思梦)

《特技狂人》特别观影会举行

本报讯 5月7日，由大卫·雷奇执导，瑞恩·高斯林和艾米莉·布朗特主演的电影《特技狂人》在京举行高能绝技特别观影会并发布中国独家海报。

由于行程原因无法到达现场的导演大卫·雷奇和制片人凯莉·麦考密克，在当天早些时候为中国影迷专门录制了采访短片，并在映后现场播出。两位谈起《特技狂人》的创作，满是诚意和热爱，深深体现了对中国功夫的着迷，他们表示“希望这部电影可以让每一个为梦想努力的人获得继续前进的力量”。

随后，本片动作设计指导孙诺和

现场观众连线，并带来关于《特技狂人》拍摄的“独家爆料”。

生于北京的孙诺不仅是本片的动作设计指导，也是国际影坛资深华裔动作设计指导，他致力于将中国文化融入国际动作大片之中，并在电影中致敬了成龙、李连杰等武星。此次为《特技狂人》设计动作画面，导演大卫·雷奇曾形容孙诺的工作如同“魔法”。谈及本片各种高难度动作戏，孙诺表示印象最深的是悉尼海港大桥的追逐戏——这类场景通常会使用蓝幕表演，但制作团队还是决定完全实景拍摄。此外在垃圾车拖着垃圾

桶上的高斯林穿过悉尼街头的戏份，更是使用了50位特技驾驶员，用镜头内的拍摄手法呈现令人叹为观止的大场面。

无论是八圈半翻车、69米飞车跨越，还是24米船只飞跃、46米高空坠落等惊险刺激的特技场景，在87North制片公司与特技演员们辛勤工作下，方才呈现出前所未有的银幕震撼。正如大卫导演所言，《特技狂人》是“一封献给特技演员的情书”，希望更多观众能认识到银幕背后的这群无名英雄。

《特技狂人》将于5月17日正式登陆中国内地影院。(杜思梦)

《坂本龙一：杰作》定档5月31日

本报讯 近日，豆瓣9.5分口碑佳作《坂本龙一：杰作》宣布中国内地定档5月31日上映，并发布定档海报。届时，电影将以2D、CINITY、CINITY LED版本及杜比全景声版本上映。

2024年3月28日，是日本著名作

曲家、音乐制作人、歌手、演员、钢琴家坂本龙一逝世一周年忌日。为了缅怀和纪念这位世界级艺术家的传奇音乐生涯，导演空音央也是坂本龙一的儿子，记录了其父亲生前的最后一场钢琴独奏音乐会，作为坂本龙一献给世

界最后的礼物。其中包括《圣诞快乐，劳伦斯先生》《末代皇帝》《水》等在内的二十首经典曲目悉数囊括。影片在北影节展映时就曾收获很高的热度与口碑。

(杜思梦)

《神偷奶爸4》中国内地定档7月12日

本报讯 近日，《神偷奶爸4》新预告和海报释出，宣布中国内地定档7月12日全国上映。

新作中，奶爸带萌娃强势回归，全新超级小黄人酷炫亮相。新的家庭成

员欢乐加倍，新的复仇反派危机来袭，更有全新超级小黄人重磅亮相，成为助格鲁一家度过这次危机的“秘密武器”。而不不变的是格鲁一家的温馨团结和小黄人标志性的耍宝卖萌。(杜思梦)

